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1. (本题 9分) 

求函数 𝑓(𝑥) = 2𝑒2−𝑥2
(𝑥6 − 3𝑥4 + 5𝑥2 − 1) − 2𝑒 − 5    (𝑥 ∈ 𝑅) 的零点个数。 

 

 

2. (本题 12分) 

求极限 
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3. (本题 10分) 

已知 𝑓(𝑥) =
𝑎2𝑥

𝑎2𝑥+𝑎
 , 𝑎 > 0,   𝑥 ∈ 𝑅. 求 
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的值。 

 

 

4. (本题 9分) 

在复平面中画出方程 𝑧‧(1 + 𝑒−𝑖𝑡)
2

= 1 所代表的曲线，其中 t 是实参数。 

 

 



 

 

5. (本题 9分) 

求极限 lim
𝑛→∞

1

√𝑛
∫ 𝑙𝑛 (1 +
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6. (本题 8 分) 

求下列级数 ∑
𝑛

2𝑛
∞
𝑛=1   的和。 

 

 

7. (本题 12 分) 

求 m 维三角锥 

Tm =｛(𝑥1 , 𝑥2, ⋯ 𝑥𝑚) ｜𝑥1 ≥ 0,  𝑥2 ≥ 0, ⋯ , 𝑥𝑚 ≥ 0,  𝑥1 +  𝑥2 + ⋯ + 𝑥𝑚 ≤ ℎ｝ 

的体积。 

 

 

8. (本题 12 分) 

求微分方程 
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的实值函数解。 

 

9. (本题 9 分) 

已知 𝑥50 sin4(3𝑥) 是某个n阶常系数齐次线性常微分方程的解。求满足条件的方

程的阶数n的最小值。 

 

 

10. (本题 10 分) 

A、B 两位选手对弈国际象棋。已知单局 A 获胜的概率为 0.6，为公平起见他们

规定 A 先赢到 3 局算胜，B 先赢到两局算胜（不存在和局）。求两人在整个比

赛获胜的概率各是多少。 

 


